

забывать, что остается совсем мало времени до 2018 года, когда к Казахстану начнут полностью применяться условия ВТО. Соглашения в рамках ТС дают нам не так много времени для развития. Мы понимаем, что автомобилестроение – стратегическая отрасль, которая играет очень важную роль в процессах индустриальной модернизации Казахстана.



30 мая 2012 года

Ни один город Казахстана не может похвастаться тем, что у него есть памятник первому учителю. А в Лисаковске такой теперь имеется. Установлен он во дворе СШ №4. Этот эксклюзивный подарок родной школе сделали ее бывшие ученики – благодарные выпускники Альберт Рау и Вячеслав Зайцев. Сейчас Альберт Павлович – первый вице-министр индустрии и новых технологий, Вячеслав Михайлович – известный бизнесмен. Они хотят и могут делать такие подарки в знак признательности своим первым учителям.

Торжественное открытие малой архитектурной формы состоялось на праздничной линейке в день Последнего звонка. Почетное право открыть монумент предоставили первому учителю В.М. Зайцева, заслуженному педагогу РК Зинаиде Николаевне Дьяченко.

Под дружные и громкие аплодисменты все увидели: бронзовая композиция состоит из педагога и ученика-пионера. Украшают монумент и стихи благодарности от имени выпускников.

Нынешние ученики в восторге от такого подарка: Мы будем беречь и охранять памятник. Замечательно, что у нас есть такие выпускники.

– Это не просто памятник, это место, где ученики могут отдохнуть на перемене, после уроков, – подчеркнул директор СШ №4 Андрей Сенчев. – Помимо памятника мы установили лавочки, выложили прилегающую территорию брусчаткой, посадили цветы, будем за ними ухаживать. Это еще одно уютное место на территории нашей школы.



Уже сейчас оно становится одним из многолюдных в нашем городе: здесь фотографируются, отдыхают и, наверное, сидя на лавочках, вспоминают свои школьные годы. И пусть этот подарок Альберта Рау и Вячеслава Зайцева станет хорошим и заразительным примером для других выпускников школ.

Кстати, череда подарков от Почетного гражданина г. Лисковска Альберта Рау родной школе на этом еще не заканчивает

ся – по его инициативе по итогам учебного года 28 активистов из числа учащихся СШ № 4 и два педагога отправятся в ставшую уже традиционной с 2010 года двухдневную экскурсию в Астану.

ЖУРНАЛ «ЭКСПЕРТ»

11 ноября 2013 года

И ВТОРЫХ НАКАЗАЛИ ПЕРВЫМИ

В прошлый вторник была нарушена привычная дрема заседаний правительства. При объявлении повестки дня – «рассмотрение хода реализации поручений Главы государства, данных на расширенном заседании правительства 11 октября» – мог ли кто-нибудь ожидать, что заседание закончится столь драматически: глава кабинета Серик Ахметов устроил настоящий разнос коллегам. Министры и акимы пока отделались испугом, а вот вторые лица чуть ли не всех министерств и комитетов, а также заместители акимов ряда регионов получили выговоры. Премьер пообещал, что в следующий раз, если ситуация не улучшится, будут наказаны и первые лица.

Напомним: президент Нурсултан Назарбаев на расширенном заседании правительства 11 октября жестко отчитал министров и акимов за провалы в индустриализации, за неосвоение бюджетных денег, коррупцию при проведении тендеров по госзакупкам, негласную приватизацию, некачественное строительство дорог; прошелся по алкогольному лобби, проектам НУХ «КазАгро». Накануне заседания кабмина, 4 ноября, Нурсултан Назарбаев высказал недовольство тем, как вяло СМИ рассказывают о недостатках работы госорганов.

«Из моей критики, высказанной на расширенном заседании правительства, должны быть сделаны соответствующие выводы», – сказал он.

Эти слова Главы государства стали стимулом к действию для премьер-министра Серика Ахметова. Он раздал всем сестрам,